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2. riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva 
konané dňa 8.2.2016  
 
 
Ing. Bulla: 
Na  moje vystúpenie v predchádzajúcom prerušenom mimoriadnom rokovaní zastupiteľstva, 
na môj príspevok o hľadaní podpory poslancov zo strany primátora, ukončili ste to vetou – 
my kšefty nebudeme podporovať. Moja otázka, naozaj si myslíte, že spolupráca a hľadanie 
podpory zo strany primátora medzi poslancami je o kšeftovaní?  
 
PhDr. Čižmár: 
Nefungujeme tak, ako fungujeme, pán poslanec. A čo sa týka podpory, všetci veci robíme 
v dobrej viere a robíme ich pre prospech občanov. Ak na vec, ktorá je v prospech občanov 
Trebišova mám presviedčať zástupcov mesta, volených zástupcov mesta, tak to môžem urobiť 
jedine tak, ako to robím doteraz. Neviem, čo myslíte pod svojimi slovami rokovať 
a spolupracovať. Toto, čo bolo doteraz, nie je spolupráca? To, čo ste si dali  schváliť, bolo 
schválené. Všetky uznesenia, ktoré sú dôležité pre prípravu materiálov, resp. pre prípravu 
uznesení boli schválené. To, s čím máte možnosť pracovať je dané, neviem akým iným 
spôsobom a čo máte na mysli pod slovami, ktoré sa tam už začali do toho vťahovať 
v súvislosti s prezidentom a s možnou pozíciou prezidenta tu na území mesta, aby nebola 
stanovená takáto forma vlády, resp. takéhoto vedenia mesta. My nie sme politicky systém 
Českej republiky, tam si poslanci volia svojho primátora. My máme iný politicky systém. 
Skúste iniciovať zmenu politického systému, riadenia samospráv a možno to bude tak, ako ste 
povedali vy a bude mať prevažná väčšina poslancov svojho primátora. Ja ešte raz opakujem, 
všetky materiály, ktoré predkladáme do zastupiteľstva, predkladáme vo viere, že sú na 
prospech občanov. Ak mám v týchto veciach prosiť a požiadať poslancov, aby odsúhlasili, tak 
toto určite nebudem. Ja som tieto materiály, ktoré zatiaľ išli do zastupiteľstva dával v dobrej 
viere, že s nimi budú súhlasiť zástupcovia, to znamená vy, pani poslankyne a páni poslanci.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zodpovedané: na MsZ 
Dňa: 8.2.2016 
 
 
 
 
 
 
 
 


